
Novi laboratoriji ob jubileju ZRMK
Zavod za raziskavo materiala

in konstrukcij praznuje 35-letni-
co. Jubilej b c o svečano prosla-
vtli v petek, 18. maja, v Cankaqe-
vem domu. Pokroviteljstvo nad
proslavo je prevzel izvršni svet
skupščine SRS. Ob jubileju bodo
odprli tudi nove laboratorijske
prizidke v Dimičevi ulici.

Ob petindtridesetletnici ima
zavod 485 delavcev, od tega 130
z visokošolsko izobrazbo in aka-
demskimi nazivi, ki so od leta
1975 organizirani v šest TOZD in
DS skupne službe Letno opravi-
jo delavci zavoda 4500 raziskav.
Pomembne dosežke so objavili v
več kot 1000 znanstvenih in stro-
kovnih člankih, publikacijah ter

ekspertizah Zavod je prijavil tudi
več patentov in inovacij.

Poleg tekoče kontrole kakovo-
sti materialov, izdelkov in kon-
strukcij, atestiranja, razvojnega
dela v sodelovanju z industrijo.
izdelave tehnične regulative in
raziskovalne opreme, angažirajo
35 do 40% svojih kapacitet na
znanstveno raziskovalnem delu.
ki ga financirajo slovensko go-
spoarstvo, raziskovalne skupno-
sti in mednarodni (ondi. Iz last-
nih sredstev pa financirajo izpo-
polnjevanje lastnega znanja in
nabavo ter vzdrževanje razisko-
valne opreme.

Glavna področja zavodove de-
javnosti so: material in konstruk-

ci|e. geoloSko-geomehanske ra-
ziskave. cestogradnja, gradbena
(izika, procesna tehnika, strojne
naprave in konstrukcije ter raz-
voj in izdelava laboratonjske
opreme

Posebna značilnost ZRMK je
usmeritev v reševanje tehnolo-
ško tehnične problematike nepo-
sredne materialne proizvodnje v
industriji in pri grajenju objektov.
Pri tem dajejo Se poseben po-
udarek razvoju novih materialov.
konstrukcij in tehnologij ter re-
ševanju problematike v zvezi z
varfievanjem energije in prosto-
ra. Samostojno in skupno z grad-
beno operativo se vključujejo
na zahtevna inozsmska tržišča

Posebne uspehe v mednarod-
nem merilu so dosegli na po-
dročju polresnega inženirstva. v
zadnjem času pa ludi na področ-
ju prihranka energije.

V peintridesetih letih zaupanja
slovenskega in jugoslovanskega
gospodarstva v delo zavoda so
postali njegovi prostori pretesni.
Širjenje kapacitel, posodabljanje
raziskovalnih metod in opreme
ter izboljšanje delovnih pogojev
je narekovalo zidavo novih labo-
ratorijev Ob jubileju bodo dobili
4600 kv. metrov novih sodobnih
laboratorijskih prostorov, raz-
iskovalno opremo pa bodo poso-
dabljali postopoma

Poleg novih delovnih prosto-
rov v Dimičevi ulici razvijajo in
vzpostavljajo tudi poskusni cen-
ter v Gameljnah. V tem centru že
imajo linijo za polindustrijsko
proizvodnjo specialnih mas. pro-
(i ognju odpornth materialov, \a-
boratorij za požarno varnost in
več drugifi poskusnih proiz-
vodenj. Poskusni center s svoji-
mi napravami omogoča razisko-
valcem zavoda in drugim razi-
skovalcem, da svoje raziskovalne
dosežke prenašajo v neposredno
prakso do polindustrijske proiz-
vodnje. kar je obenem tudi cilj
raziskovalnih projektov.


